

# 與王敏奕突關係「半熟」 周柏豪揭拍親熱戲苦況



周柏豪坦言拍親熱戲不像畫面看到的浪漫。

香港文匯報訊（記者 達里）新劇《旁觀者》將於新年1月1日在無綫電視翡翠台播出，劇中演員周柏豪、王敏奕、連詩雅、羅天宇等人昨日出席宣傳活動，剛好1月1日是王敏奕的生日，她表示會跟家人吃飯慶祝和一起追劇。玩遊戲時，眾人都將手上的鼠尾草送給連詩雅，期望她早日帶來喜訊，不單祝她連生貴子、三年抱兩，場面搞笑。周柏豪和王敏奕首次合作拍劇，就有不少親熱戲，但他們均稱現實場景毫不浪漫。

◆王敏奕生日願望是希望觀眾喜歡劇集和有良好成績。



《旁觀者》將於明年1月1日在翡翠台播出。



連詩雅獲劇組送鼠尾草祝福。

周柏豪表示最難忘的是要拍一場水底戲，由於他有幽閉恐懼症，結果一幕要拍足10次，搞到他耳鼻喉全入水，說：「拍攝時好驚，好彩對手王敏奕很熟水性。」在旁的王敏奕就自誇讀書時是泳隊成員，所以見到周柏豪的苦況都有盡力去幫忙。至於二人在劇中有不少親熱戲，王敏奕笑稱其實是她首次拍親熱戲，想不到之後就愈拍愈多，周柏豪就記得開機後第三天就拍親熱戲，說：「雖然我們第一次合作拍劇，但多年前曾一起拍廣告，所以是熟與不熟之間，這樣才有新鮮感。」柏豪又笑稱如果要跟好友連詩雅拍親熱戲，就要花一段時間才找到新鮮感。二人補充說其實拍親熱戲不像

畫面看到的浪漫，因為現場常要在冬天10度、8度的氣溫拍攝，又試過在沒有冷氣的錄影廠內拍攝，滋味並不好受。

對於劇集安排在新年推出有何期望，柏豪笑道：「正因為是1月1日播出，剛好是我們女主角王敏奕的生日，所以收視一定會步步高升，這是事實不是期望。」王敏奕就表示到時會與家人吃飯和一起追劇，生日願望是希望觀眾喜歡劇集和有良好成績。

### 連詩雅近期少見老公

劇中飾演社工的連詩雅，外表雖然看似簡單，但內裏有不少

鬱結和情緒，是她入行以來最有挑戰性的角色。連詩雅又透露劇中她會被周志康強暴，說：「幸好我哋之前一起上過遊戲節目，不會太陌生，不過他比我更緊張，因為強暴戲都會有少少搏鬥畫面，他很擔心會弄傷我。」

對於不少同劇演員都祝福她連生貴子，連詩雅笑道：「多謝大家，我會努力，順其自然，但現在要工作為先，而且近期少見老公（陳家樂），因為他要忙宣傳電影《金手指》。」連詩雅稱本身有打算去看首映，可惜與工作撞了期。笑問她是想看老公還是梁朝偉，她笑道：「我全部都要看，希望電影有好成績，我都會自己買飛入場，這樣才叫做支持。」

## 無綫宣布黃德慧升任助理總經理



◆黃德慧主管無綫電視企業傳訊部門。

香港文匯報訊 無綫電視昨日宣布黃德慧晉升為助理總經理（企業傳訊），主管企業傳訊部門，負責領導宣傳科、對外事務科以及Digital Social Media Management，同時兼任「無綫電視暨職藝員愛心基金」董事局主席。黃德慧於2021年加入無綫電視，在改進傳統節目宣傳管理、網絡平台發展、上市公司的企業行為規範，以及大型企業傳訊項目上均有卓越表現。

黃德慧在上世紀九十年代修畢電影及電視管理課程，隨後加入電視業界發展，從事國際音樂節目的編導工作。其後，她轉向電影行政和管理工作，為電影行政監製及製片人。她亦致力於促進香港影視產業以及跨媒體平台的發展，擔任香港演藝界內地發展協進會的對外事務顧問，以及中國電影家協會的會員，積極協助香港影視業在內地的發展。

## 夥王菀之梁仲恆演舞台劇 謝君豪給予拍檔極高評價

香港文匯報訊（記者 阿祖）

由王菀之（Ivana）、謝君豪與梁仲恆聯合主演之舞台劇《Skylight 天色》，前晚於演藝學院首演全場滿座，黃子華、莫文蔚、張敬軒、張繼聰及方力申等好友送上花籃生果籃打氣支持，毛舜筠與Edan（呂爵安）更捧場前來欣賞，事後毛姐大讚此劇，與觀眾同以「Bravo！（真棒）」來形容三人演出。

劇帝謝君豪加上獲多次提名劇后的Ivana，兩人於舞台上不停爆發的火花，讓全院觀眾笑聲、掌聲不斷，來到感情最深之爭拗，兩人更是歇斯底里淚眼連連，令觀眾也跟着屏息緊張，梁仲恆所演繹之反叛的兒子，角色亦鮮活活現，完場謝幕時全場觀眾不單掌聲不斷，還有不少觀眾向他們致最大的回禮，高呼「Bravo！」

《Skylight 天色》中Ivana一人身兼四角，投資人、監製、女主角及劇本翻譯，演出過後，她坦言情緒好複雜：「經過這幾個月來不斷排練，好多東西要學習，要迫令自己瞬間成長，終於今日見觀眾，對我來講是一個好大的釋放，之前迫住好多壓力，終於可以一次過曝曬出來，最開心是聽到觀眾反應，他們不停的笑聲掌聲，亦令我這個負責翻譯劇本的編劇好有滿足感，希望之後入場的觀眾都鍾意，我們又一路good show啦。」

### 謝君豪激動得雙眼通紅

謝君豪演出過後，明顯雙眼通紅，他笑言：「當然啦，

我真係激動到喊晒！由八月斷斷續續排到今日，其實現在是另一個階段的開始，因為觀眾反應，我都變得好新鮮，所以今晚我返屋企除了可以好好睡一覺之外，亦要時間畀自己沉澱一下，組織一下觀眾的反應，為之後演出作出調整。」謝君豪坦言今次演出也算是向難度挑戰：「不單止對白是我從演以來最多，又因為角色是住在英國，連講說話方式和我們本土都不同，英國人講說話好婉轉，我都要用好多時間消化每一句說話。」問到謝君豪對Ivana及梁仲恆的評價，他說：「他們兩個真係好好！我真心覺得我們三個是最好的team work，哈哈。」



◆謝君豪表現得歇斯底里，演技非凡。

在劇中，Ivana有一幕非得非常少布衝出來應門，問到老公Eric是否知道她穿得那麼少？Ivana笑說：「不講太多啦，劇透呀！老公只係話你唔好親視，哈哈。」謝君豪笑答「哎咗！我就睇唔到啦，我睇門外面，我唔知佢幾少布添，哈哈。」



◆毛舜筠（左四）前晚亦有捧場。

## 陳凱詠比喻自己為「長線股」



◆陳凱詠將自己當成最大的投資。

香港文匯報訊（記者 阿祖）歌手陳凱詠昨日出席活動，談到她早前自組公司當獨立歌手，將自己當成最大的投資，她坦言過往從不懂投資，覺得股票市場好複雜，所以從沒買過股票：「我似個阿婆，只將錢放入個罐收埋！」

如今將自己作為注碼投資，陳凱詠笑言也看好自己這隻股票，雖然不敢說是否優質股，但她相信是不错的長線股，肯定有好回報。她透露開設公司都花上6位數字作投資，她也在慢慢學習：「個人財政管理上我有基本知識，但大家都好好，提醒我要懂得收支平衡，其實現在都慢慢有收益回報。」至於她回復單身，會否又想找個人來投資在她這優質股之上？她想了想笑說：「這方面我更加不懂，未來一年我都打算投資自己，因為會有最大回報又最穩陣。」

陳凱詠表示明年想專注音樂及舞蹈上的創作，一直以來

她都有去上專業課程學習，即使不停去旅行，她也是想從中獲取更多的見識。而之前她推出了一張有5首歌的EP碟，明年她希望可以慢工出細貨，以不同曲風再推出唱片，但仍先要專心做好1月19日與馮允謙合作的音樂會。談到馮允謙說過不會跳舞，陳凱詠笑答：「有我跳舞就可以，他唱歌那麼好聽，他坐着唱已經好足夠！」

◆林明禎在休息時要手持小電風扇散熱。



## 林明禎扮「屍新娘」喪跑

香港文匯報訊（記者 阿祖）2024年賀歲港產片《飯戲攻心2》定檔除夕大年三十公映，電影繼續由陳詠榮執導兼編劇，張繼聰、王菀之（Ivana）、林明禎以及陳湛文再於親情、婚姻中碰撞及磨合，戲中各有一個新奇、有趣、令人目不轉睛的經典造型。

當中Ivana於大喜日子穿起裙褂的造型非常吸睛，為應戲中家人羅蘭和米雪的要求風風光光出嫁，她全身上下掛滿金器，由頭到腳甚至胸前都掛滿數之不盡的金器，所以Ivana登場一刻都行得頗吃力。Ivana直言這套裙褂是她最愛的戲中造型：「我最愛紅色裙褂的造型，它的剪裁特

別，很少見裙褂有綉紗，我們說電影面世後，大家可能有興趣訂製。最特別是身上的金鐲和金器數量超級多，我們猜測若全部都是真金，是否足以購入一間屋！」

最後便是明禎扮演由「三佬」陳湛文開發嶄新遊戲角色中的「屍新娘」，她的衣着造型頗為性感，雖然服裝單薄，但其實拍攝時正值打風日子，天氣非常惡劣，明禎都表示相當悶熱，加上又要扮作躲避喪屍的追捕，跑來跑去都流了很多汗，她在休息時都要手持小電風扇散熱再投入拍攝。雖然眾演員各有辛酸，但他們都覺得這是難能可貴的經驗，現實中更不會有這樣的打扮，更開心的是每日都在片場開心歡笑聲中度過。